

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilvántartások felvételének árszabály azerint... Budapest IV. húsz-ötven és kalap-utca sarkán 1. sz.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. húsz-ötven és kalap-utca sarkán 1. szám. Csak bérmentes levelek fogadtnak el.

Kufár hazafiság.

Egy okörnek, ha tud igát huzni, százötven forint az ára. Hát egy képviselőnek, ha szavazni tud: mi az ára? A képviselőnek ára különböző, mint a régi pénzeké.

is megbukik: a háznagynak csinálkonkurenciát. Ez már az ő természeté. Ha majd mindentől kikopik: akkor megelégszik valami kis bécsi hivattal és a grófi titlussal.

tatott mindenre. Mint nálunk most Magyarországban. Párisban nagy lakoma s nagy forradalom lett a rendszer vége, melyben összetört a korona s annak jövendője. Vajjon minő vége lesz itt nálunk Tisza Kálmán rendszerének? Ki tudná azt megmondani?

Budapest, decz. 27.

A delegációk elé, mint a bécsi új Presse értesül, még egy előterjesztést fognak benyújtani a közös miniszterek. Ez a bosnyák menekültke segélyezéséről szóló zárszámadást fogja tartalmazni.

Az iparfejlesztő bizottság albizottsága ma este Lipthay Béla báró budai palotájában gyűlést tartott. A hazai ipar érdekében megindítandó akciói részletei voltak ma még az általános tárgyalás alapja.

elzártni. Roce, ki az ulmért a fordítással megbízta, zajt csapott s botrányt akart csinálni, de az angol követéségnél arval csitították le, hogy teljes elégtételt szereznek részére.

Az angol hadak Gough és Roberts tábornokok vezérlete alatt, mint táviratlag jelentették egyesültek. A „Standard” értesülése szerint éjszakra és délelőtt nagy csoportokban gyanús kizáró arabok özönlöttek Indiába.

Az újfrancia kormány gőzerővel alakul meg. Tegnap még általános volt az aggodalom, s még Grévy, a köztársaság tisztas elnöke is három-négyféle programot bocsátott a zavarosba, de kormányt nem kaphatott.

Budapest, december 27.

Az angol ultimatum, mely Anglia és Törökország diplomáciai összeköttetését fenyegette s december 24-én adották át a portának a konstantinápolyi angol nagykövét által, három nap határidőt tűzött ki az elégtételre.

Szerb pártok fuziójáról értesít a „P. C.” E szerint az ifjú konzervatívok és a szabadelvű párt fuzionáltak s mint a fuzionak majdnem rendes következménye, program is jelent meg.

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Két szomorú könyv.

A Hayna u-féle gyűjtemény első kötetében mintegy husz darab fejedelmi kiáltvány van felteve. Ezek közül hét darab Ferdinánd király nevében adták ki, egyet Ferdinánd és Ferencz közös kéttös és lözös aláírással bocsátottak ki, a többi tizenkettő mind Ferencz József nevében lön kibocsátva.

kihúzott rosz fogát nem dobja el, hanem elteszi és magával hordozza a zsebjében: mikor aztán vaklivel fogad, hogy neki még minden foga megvan, azt hiszi, meggyerie a fogadást, ha a zsebjében levő fogat is fogai közé számíthatja.

dent s ennek hadseregét nyomban agyon verik Nagy-Sarlónál. Hayna u május 30-án katonai teljhatalmu kormányzóvá s Göring-er-Oderberg június 4-én polgári kormányzóvá nevezetett ki. Mindkét kinevezési okmányát Schwarzenberg herceg kontrasignálta, az a gonosz miniszter, a kit Széchenyi „Rückblick” című művében „vérszagu”-nak nevezett.

gedélyt kell kérni. Nem volt kivétel még az orvosokra sem. Ezzel a fiakkereendőrséget akarta felállítani. Kempen altábornagy már szelidebb megbízatásokat teljesített. Ö 1848. decz. 31-én Pozsonyban kiadott rendelkezéssel az osztrák katonák által elkövetett károkat megtérítését igéri meg, 1849. márczius 17-én kiadott rendelkezéssel azt mondja, hogy a ki fegyvert a katonai hatóságokhoz be nem adja, azt ugyan hadi törvényszék elé kell állítani.

paralyzálni Suvaloff terveit a német államkanczellárnál. Miután a kéttös küldetés nem tette rohamosabbá a Szentpétervári és London közti egyezkedésközlést, fölszövegesnek látszott az ily hajlamú lapok hivatalos és félhivatalos magnétizálása.

Az európai telep tagjai Cyprusban az ottani konzulnak óvást adtak át a hatalmak a hallatlan botrány igazságszolgáltatás miatt. Közöljük az óvást következő részeit: Általános volt a hit, hogy a sziget átvételét után az angol kormány új igazságszolgáltatást hoz be.

A spanyol ellenzék declaratója.

Egy sajnós esemény miatt, melyet a legmélyebben félálunk, kötelességünk volt ideiglenesen visszavonulni a parlament elől, s ez eljárásunk okát és célját ezennel közzéteszük. A két házban oly javaslat volt tárgyalandó, mely a fülzsiget és a tengertől jölté emeltet volna s tekintettel arra, hogy senkinek sincs joga a tehetőségeire, ügybuzalmára és hazafiságára bizott meghatározást nem gyakorolni, nem léphetünk volna vissza, ha ez elhatározásunk rendkívüli súlyát nem igazolta volna az indokok rendkívüli súlya, melyeket előterjesztünk.













Table with columns for 'Törvény', 'Ár', '100 kilogramm', '100 kilogramm', 'Törvény', 'Ár', '100 kilogramm', '100 kilogramm'. It lists various goods and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

Table with columns for 'Ertékpapírok', 'Utolaj árakat', 'pénz', 'ár'. It lists various securities and their prices.

THE SINGER MANUFACT. COMP. NEW-YORK.

A VILÁG LEGNAGYOBB VARRÓGÉP GYÁRA.

Az eredeti Singer varrógépek fölülmulhatnak; jóságuk, cseleszerű alkalmazhatóságuk és tartósságuk által...



Az eredeti Singer varrógépek az egyedül, melyek egyszerű cselíránnyal s könnyen megtanulható szerkezettel bírnak...

Az eredeti Singer varrógépek legtöbb sokoldalúsággal bírnak, s a legteljesebb segédkészülékkel látva el...

Az eredeti Singer varrógépek gyári áron s minden árfelemelés nélkül, havonkénti lefizetés, és pedig...

AZ EREDETI SINGER VARRÓGÉPEK

csak úgy valódiak, ha az itt látható gyári jegyet, valamint a gép karján a „The Singer-Manufacturing Co” föliratot viselik...

NEIDLINGER G. Budapest, váci-utca 26. szám. (a vastuskóhoz).

Advertisement for 'Legújabb a varrógépek közt, a horog (Greifer) varrógép egyenes tűvel'. Includes an image of the sewing machine and text describing its features.

Advertisement for 'FÜR MÄNNER' and 'PIANINO'. Includes text about men's clothing and piano sales.

Advertisement for 'NEUSCHLOSZ J. FLAI'. Includes images of medals and text about the company's history and products.

Advertisement for 'ZONGORA' and 'PIANINO'. Includes text about musical instruments and their prices.

Advertisement for 'fa à r u p a r k e t g y á r a'. Includes an image of a wooden floor and text about parquet flooring.

Advertisement for 'GUMMI' and 'POLITZER MORICZ'. Includes text about rubber products and a company name.

Advertisement for 'Takarmány füllesztő gépek'. Includes an image of a machine and text about animal feed processing.

Advertisement for 'WALTEBERG W.'. Includes an image of a lamp and text about lighting products.

Large advertisement for 'El a drága EZÜSTTEL'. Includes a large headline, text about silver products, and a price list.

Advertisement for 'Wiesner Antal utóda'. Includes text about a business or shop.

Advertisement for 'ÉRTESÍTÉS. Fontos minden háztartásra nézve, Legelőcső tüzfű'. Includes text about a household product.

Advertisement for 'Solomonson H. N. látzerész'. Includes text about an optician or eye doctor.

Advertisement for 'Méregismertető' and 'Elgyengült férfi erő, idegrongáltóság'. Includes text about medicine and health products.

Advertisement for 'PAPÍR-ZACSKÓ-ANYAG'. Includes text about paper and sack products.

Vertical text on the far right edge of the page, including 'Az Egy', 'A kisbír', 'Tisztelet', 'becses lapján', 'Kálmán min', 'bírtokosok o', 'eljárásom o', 'gyanúsító ny', 'jan lovagias', 'E hely', 'miniszteri h', 'jegyzőkönyv', 'Ezen j', 'ben ellenkez', 'azon nyilván', 'foglatának', 'Lajos tagtárs', 'letünk be', 'biztosítgnak', 'az a kérdés', 'azért vesző', 'bepozítkozt', 'nak az igazs', 'c'lenésget, h', 'madni eng', 'Tudom', 'igazságának', 'ideig öríg t', 'napnak s', 'Önmag', 'nek tartom', 'állításaim', 'lanak okm', 'Nézetem', 'hetnek. Int', 'sak az Ur', 'állításaim', 'jizottság, az', 'nazudin nem', 'Irodáim', 'hivatalos je', 'leni, vagy', 'a büntetés', 'gannak ha', 's rangbéli', 'ind azt, ak', 'ésébe von', 'Ismerve', 'tam oly orv', 'e a minék', 'ek volna. A', 'derülnek', 'itkozom', 'miknek biz', 'A miné', 'azon pénzüss', 'a kamato', 'zésére fordí', 'an el van h', 'mióta nyilat', 'asztolt össze', 'ő feljelent', 'tétéletül vis', 'gyazonban f', 'ilvanos fels', 'De ebb', 'amit a nevez', 'jónak lát, h', 'hiany y.', 'sorjézkébe', 'zott. — De n', 'nyzó őss', 'evőtelek', 'vezelve. E', 'el voltak t', 'Es min', 'égis sikerül', 'em, aki ann', 'buzártari jegy', 'es volt az', 'emmi garanc', 'vizsgálódó bí', 'ki kintente bef', 'ent elikkasz', 'esonyi grófe', 'adi fejle', 'm, és csak', 'erült vissza', 'gy a beérke', 'tul több egy', 'nyugtatta, es', 'Ezen 29', 'kül 100 fize', 'laul azon m', 'czimzett ott', 'hogy a sikkes', 'illetékek lak', 'szegheztetés', 'A SZ', 'BOU', 'Egy', 'Midon e', 'Miko', 'Kerü', 'Nem', 'Osz', 'Latta', 'szemle?', 'Soha', 'Nem', 'Zalotan dolg', 'A fiatal', 'és így lelet', '— De ig', 'zoit, magun', 'alót, hogy as', '— Elhag', 'nök a fényüz', 'obasem álló', '— Nem', 'Onök', 'szni?', '— Mi a', 'rődik aszso', 'nik itt.', '— Hogy', 'z hittétek.', 'annak, és ho', 'A fiatal', 'ny megértés', 'Ekkor h', 'olat szőrt ne', '— A d', 'árdésére', '— E sze', 'erden így sz'



